## Московская городская нотариальная палата

Выполнила студентка группы Ю-104 Чуева Яна Московская городская нотариальная палата является некоммерческой организацией, созданной в 1993 году в соответствии с Основами законодательства Российской Федерации о нотариате, и представляет собой профессиональное объединение, основанное на обязательном членстве нотариусов города Москвы.

Полное официальное наименование — Некоммерческая организация «Московская городская нотариальная палата».



В настоящее время МГНП объединяет 700 нотариусов. Палата создана в целях организации публично-правовой деятельности нотариусов по обеспечению и защите прав и законных интересов граждан и юридических лиц, контроля за этой деятельностью, представления и защиты интересов нотариусов, оказания им помощи и содействия в нотариальной деятельности.





МГНП осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерацией, Основами законодательства Российской Федерации о нотариате, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Уставом города Москвы, иными правовыми актами органов государственной власти, международными договорами и ее уставом.





Московская городская нотариальная палата является членом Федеральной нотариальной палаты.

Палата возглавляется Президентом, а текущее руководство осуществляется Управляющим делами.

Высшим органом Палаты является собрание ее членов (то есть нотариусов города Москвы, занимающихся частной практикой). В период между собраниями руководство Палатой осуществляет Правление.





## УСТАВ некоммерческой организации «Московская городская нотариальная палата»

Утвержден на учредительном собрании Московской городской нотариальной Палаты 04 июня 1993 года (зарегистрирован

Управлением юстиции г. Москвы 09 июля 1993 года, свидетельство № 2629);





Членами Палаты с правом решающего голоса являются нотариусы города Москвы.

Членами Палаты с правом совещательного голоса могут быть лица, получившие или желающие получить лицензию на право нотариальной деятельности. Эти лица становятся членами Палаты на основании письменного заявления, поданного Правлению.

Членство нотариусов в Палате прекращается по основаниям, предусмотренным Основами законодательства Российской Федерации о нотариате и Законом города Москвы «Об организации и деятельности нотариата в городе Москве».



Членство лиц прекращается на основании их письменного заявления о выходе из Палаты, поданного Правлению, либо по решению Правления, подлежащему утверждению Собранием, в связи с неисполнением обязанностей члена Палаты.

## Собрание является высшим органом управления Палаты. Решения Собрания принимаются нотариусами.

## К компетенции Собрания относится решение следующих вопросов:

- 1) определение приоритетных направлений деятельности Палаты, принципов формирования и использования ее имущества;
- 2) утверждение Устава Палаты, внесение в него изменений и дополнений;
- 3) избрание Президента и Правления и досрочное прекращение их полномочий;
- 4) утверждение сметы Палаты, годового отчета и годового бухгалтерского баланса;
- 5) избрание Ревизионной комиссии Палаты и досрочное прекращение ее полномочий;
- 6) определение размера членских и целевых членских взносов;
- 7) утверждение Положения о Комиссии по выборам;
- 8) рассмотрение жалоб членов Палаты на решения Правления;
- 9) участие Палаты в других организациях;
- 10) принятие решений по иным вопросам, относящимся к уставной деятельности Палаты.

Собрание ведет Председатель Собрания, которым по должности является Президент, а в случае отсутствия Президента или невозможности ведения им Собрания Собрание ведет Вицепрезидент, исполняющий обязанности Президента, или другой член Правления по решению Собрания. По предложению председателя Собрания Собрание вправе избрать сопредседателя Собрания.





Постоянно действующим органом управления Палаты является Правление в составе 15 человек. Правление избирается Собранием из числа нотариусов в количестве 14 человек сроком на четыре года, Президент является членом Правления по должности.

Правление осуществляет общее руководство деятельностью Палаты, за исключением решения вопросов, отнесенных действующим

законодательством и настоящим Уставом к компетенции Собрания.

Полномочия Правления могут быть прекращены досрочно исключительно по решению Собрания.

